

НОВОСТЬ

06.07.2015

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРОШЛИ ГОНКИ НА ОБЛАСАХ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в Ханты-Мансийском районе (ХМАО-Югра) прошли юбилейные XV международные соревнования по гребле на обласах на Кубок Губернатора региона. Нефтяники помогли экипировать сборную команду Сургутского района. Помощь оказана в рамках благотворительной деятельности.

Главный приз национальных соревнований разыграли более двухсот спортсменов шестнадцати муниципальных образований автономного округа, а также двенадцать участников из США, Канады, Финляндии, Ирана и Венгрии. Состязались на обласах на реке Ковенская в родовых угодьях общины коренных малочисленных народов Севера «Остяко-Вогульск». Кубок губернатора Югры завоевала команда из Нижневартовского района. Победителям вручили четырехместные моторные лодки, приобрести которые помогли нефтяники «ЛУКОЙЛа».